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Válasz K.R. agrármérnök úr közérdekű kérdéseire 

 
Mi a „konyhasó” vagy „étkezési só”? 

 

Csak a  nátrium-klorid (NaCl) „konyhasó”. A korábban érvényes magyar szabvány valamennyi 

étkezési sónál előírta, hogy legalább 97% konyhasó legyen benne a konyhasó. A nemrég módosított 

változata már csak a szabványra hivatkozó étkezési sóknál írja elő ugyanezt. 

 

 

Mi a különbség az NaCl és KCl között? 

 

A „kálisó” kálium-klorid (KCl). Teljesen más az élettani hatása, mint a konyhasónak. Nem szerepel 

az „étkezési sókra vonatkozó” magyar szabvány által a konyhasó mellett megtűrt összesen max. 3% 

egyéb anyag között.  

 

 

Melyek az élettani sóoldat (víz, NaCl és KCl) összetevői súlyarányai? 

 

Száztízszer annyi benne a víz, mint a konyhasó, és harmincszor annyi benne a nátrium, mint a 

kálium. 

 

 

Mi az a Ringer oldat?  

 

„Ringer oldat”-nak nevezik a gyógyítási célból a vérbe infúzióval bejuttatott „élettani sóoldatot”, 

amely az egészséges élő ember testnedveiben lévő arányaik szerinti, a szív számára optimális 

(dózis) arányban juttatja be a vérbe a vizet és a benne oldott nátrium-, kálium- és klór ionokat. 

Minden liter Ringer oldattal, meghatározott ütemben, 1 liter desztillált vízben oldva, 9 gramm 

konyhasót és 0,3 gramm kálisót juttatnak be a vérbe. Tehát például egy nap alatt 3 liter Ringer 

oldattal 3 liter desztillált vizet (H2O), 27 gramm konyhasót (NaCl) és 0,36 gramm káliumot (K):  

 

 

 

A tengerek sótartalma és a Holt-tenger története: 

 

A vizi élőlényeknek otthont adó „élő” tengerek és óceánok „élővizében” lévő víz és a benne oldott 

nátrium, kálium és kór ionoknak a súlyaránya olyan mint a Ringer oldatban, tehát mint az élő 

egészséges ember testnedveiben. 

 

A Földközi-tengerben 12700 : 470 = 27,02 a nátrium : kálium arány.  Viszont pl. az izraeli Holt-

tengerben  a hiányos vízpótlás miatti kiszáradási folyamat következtében 40100 : 76507 = 5,24 lett 

a nátrium : kálium arány, s ez az ARÁNYVÁLTOZÁS minden élőlényt kipusztított belőle.   
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Mi a mai helyzet a magyar boltokban? 

 

A hazai boltok mérgező kálisót is árusíthatnak étkezési célra. Úgy módosították a hazai élelmiszer- 

törvényt, hogy a boltokban a konyhasó helyett egyéb sós ízű vegyületeket, pl. kálisót árusíthassanak  

„gyógyhatású termékként”. Azóta számos hazai bolt ilyen  – szabványellenes – étkezési sókat is 

árusít.  Mérgeznek a konyhasó helyett, a konyhasóval sózásnál megszokott mennyiségben kálisót 

bejuttató ételek és italok. Például a korábbi „Redi Só”, amiből napi 10 gramm fogyasztását 

gyógytápszerként ajánlották, s a kóser tanúsítvánnyal ma is árusított „Bonsalt” is, majdnem tiszta 

kálisó. Számos egyéb étkezéshez árusított sóban kb. annyi a kálium mint a nátrium. Lásd a Bonosal, 

Vivega, Douwe Egyberts, Bad Ischler, Horváth Rozi feliratos stb. nem szabványos „étkezési sókat”. 

Az ezekkel sózásnál a bejuttatott nátrium : kálium aránya kb. 1 vagy annál is kisebb. A kálisóval 

kevert sók feliratain gyakoriak a „természetes só”, a „minden ásványi anyag benne van”, „a vérben 

kiegyensúlyozza a nátrium : kálium arányt” stb., hamis reklám szövegek. Sőt, a kálisóval mérgezett 

sókat a gyógyszertári tiszta NaCl sónál akár tízszer, húszszor magasabb áron árusítás is a vásárlók 

megtévesztését szolgálja.  Valószínűsítik, hogy a kálisó értékesebb a konyhasónál. A tengervízből 

lepárlással nyert konyhasó és kálisó is, és a bányászott konyhasó és kálisó is: „természetes sók”. Az 

emberek nem tudják, hogy a konyhasó és kálium aránya milyen lényeges. Nem tudják, hogy a nem 

tisztított tisztított sókban akármilyen, mérgező is lehet a nátrium:kálium arány. A fogyasztók nem 

tudják ellenőrizni a sók összetételét. A megbízhatatlanul ellenőrzött keverék sókban halálos 

mennyiségű kálisó is lehet.  

 

 

Mire vigyázzunk (Só összetevők, „menzareform” …)? 

 

1950 óta, amikor három kutató Nobel díjat kapott, akik patkányokon és embereken végzett élettani 

mérésekkel bebizonyították, hogy a konyhasót hiányosan pótló vagy a káliumot túladagoló étkezés 

is radikálisan rontja a stressz elleni védekező képességet, vérbesűrítő, magas vérnyomás előidéző, 

szívmérgező, keringésrontó, izomgyengítő, idegműködés rontó, elbutító, daganatkeltő, nemi jelleg 

torzító, szaporodási képesség rontó, életrövidítő és fajirtó hatású és ezt publikálták. Minden hazai 

biológiatanár, orvos, gyógyszerész, természetgyógyász tudhatja, hogy az ún. „Menzareform”-nak, 

amivel akármennyi víz pótlás mellé naponta legfeljebb 2 gramm nátrium és legalább 4,7 gramm 

kálium pótlást írtak elő, egészségkárosító a ténylegesen hatása, nem pedig egészségvédő. Tudhatják, 

hogy  az étkezéssel 1 órán belül a vérbe juttatott 1 grammnál több kálium vagy a 24 óra alatt a vérbe 

fokozatosan bejuttatott 2,2 grammnál több kálium veszélyesen ronthatja az addig egészséges felnőtt 
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ember szívműködését is. Közvetlenül bizonyítják a mérhető EKG torzulások. Életveszélyesek a 

kálisóval kever, a „gyógytápszerként” árusított  étkezési sók. 

 

 

Milyen terméket vásároljunk (tisztaso.hu)? 

 

Csak olyan étkezési só biztonságos, amelyik a magyar szabványnak mindenben megfelel.  

Ajánlatos a gyógyszerlaboratórium által is ellenőrzött „gyógyszerkönyvi tisztáságú” NaCl 

konyhasóval sózni.  Beszerzési lehetőségeit lásd a www.tisztaso.hu honlapon. Felnőttnél naponta 

kb. 10 Ft költségű az egy nap alatt elvesztett kb. 15 gramm konyhasó biztosan tiszta, biztonságos 

konyhasóval sóval pótlása. Nem lehet ésszerű, a napi 10 Ft/fő sóköltség csökkentése érdekében, az 

ellenőrizetlen összetételű sókkal sózással folyton kockára tenni magunk és családunk egészségét.  

 

 

Kik a referencia személyek (pl.: Prof. Dr. Papp Lajos …) 

 

Elsődlegesen az élő egészséges ember testnedvei víz, nátrium, kálium, klór ion arányai és az ennek 

megfelelő összetételű, több száz év óta gyógyításra használt Ringer oldat a referencia, és ezáltal a 

Ringer oldattal gyógyító valamennyi orvos. 

 

Gyógyszerészképzési és orvosképzési tananyagokban is szerepel, hogy a Ringer oldat szerinti 

dózisú sópótlás optimális a szívnek, és hogy mekkora az a legkisebb kálium túladagolás, ami már 

veszélyezteti a szívműködést, ill. hogy a milyen mértékű kálium túladagolás lehet életveszélyes.  

 

 

Prof. Dr. 

Papp 

Lajos 

szívsebé

sz 

akadémi

ai doktor 

úr a fenti 

nyilváno

s 

szakvéle

ményeiv

el is 

segíti a 

kálisóval 

mérgezé

s 

leállításá

t.  Videó felvétel is megörökítette az ügybeli állásfoglalását. Megtekinthető a www.tejfalussy.com 

honlap Videó rovatában is (10. videó).  
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További referenciának tekinthető a többi tudós szakértő is, akik a következőket írják és tanítják:   
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 Állatorvosok szerint az állatokat is megmérgezi a kálium növelt mennyiségét bejuttató táplálék: 
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A fentebb idézett állatorvosi egyetemi tantétel: 
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Egy szlovák akadémiai kutató is leírta a kálisóval műtrágyázással növelt káliumtartalmú élelmiszer 

növények anyagcsere zavarait és rákbetegséget és a fogyasztók szaporodását veszélyeztető hatását:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1988. IX. 16.) 
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Részemről hatás-mérési tudományi szakértőként a hazai ellenőrző méréseket is felülvizsgáltam, 

Ezek egyértelműen igazolták, hogy a kálium túladagolási vesemérgezési mérgezési tünetekkel is jár. 

A kísérletben résztvevő előtte egészséges veséjű  mind a tíz személynél a korábbi felére csökkent a 

le vizeletkiválasztása, a nem egészen 1 gramm kálium (Redi Sóval) szájon át bejuttatása után fél 

órával és több, mint 5 órán keresztül.  A kb. 2 gramm kálium pedig a mérgezési küszöb fölé növelte 

a vérszérumuk kálium tartalmát.. Egy másik kísérletben pedig négy enyhén veseléziós személyből 6 

napnál rövidebb idő alatt hárman mérgeződtek meg életveszélyesen a napi 2 és 4 gramm közötti 

mennyiségű kálisóval „sózástól”. Az étkezési kálium hatás vizsgáló mérések ellenőrzését az alábbi 

országgyűlési megbízás alapján végeztem: 

 

 

 

 

 

 

Megjegyzések: 

 

A KÁLIUM TÚLADAGOLÁSÁTÓL HASONLÓAN CSÖKKEN A NÖVÉNYEK VÉDEKEZÉSI 

KÉPESSÉGE, MINT AZ ÁLLATOK ÉS EMBEREK VÉDEKEZŐ KÉPESSÉGE: 

 

 

Az általam feltalált Antirandom növénymonitor monitor software alkalmazásával egy gyermek is 

képes bebizonyítani, mivel közvetlenül meg tudja jeleníteni valamely mezőgazdasági vegyszer vagy 

vegyszer kombinációk mérgező hatását: 
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an mesterségesen létrehozott aszálynál csak a káliummal nem műtrágyázott cserepekben élte túl 

mind a négy paprikafajta a stresszhatást. Csak ott tudtak jól védekezni a túlmelegedés és a vízhiány 

és a nitrogén és foszfor műtrágya optimális mennyiségeitől, s a palánta tűzdelés optimális 

időpontjától eltérésekkel szemben, csak ott voltak képesek nagyobb számban túlélni a fóliasátorban 

előidézett mesterséges aszályt, ahol nem tettünk kálium műtrágyát a cserepek talajába. Az általunk 

elvégzett több tízezer parcellás szántóföldi hatás-mérések is egyértelműen bizonyítják, hogy 

növénykárosító, s a magyar termelőknek és fogyasztóknak is óriási károkat okoz, hogy a hazai 

termőtalajok kb. 90 mg/kg körüli optimális természetes vízoldható-kálium tartalmát mérgezőre 

növelték fel a káliumos műtrágyákkal. A hazai termőföldeknek 1-6% a természetes kálium tartalma. 

Ebből automatikusan pótlódik a növények által felhasznált vízoldott kálium. Sosem kellene 

káliummal műtrágyázni, ha a növények által kivont káliumot az élelmiszerekből származó ürülékkel 

visszapótolnák a talajba! Ahelyett, hogy szennycsatornákkal a folyókba, és azokkal a tengerbe 

juttatják. Azért szennyezik az  ivóvízbázis folyóinkat és a tengert, azért vásároltatják a mindent 

mérgező káliumműtrágyákat, hogy ezzel, és a kálisó konyhasó helyett használatával 

megbetegítsenek és elszegényítsenek minket????  

 

Ezt Kínában és az iszlám országokban is nyilvánvalóan tudják, mivel a Nemzetközi Műtrágya 

,Szövetség műtrágya felhasználási diagramjai szerint is (!), az ő termőföldjeiken csak nitrogénnel és 

foszforral műtrágyáznak, káliummal nem. Tehát tudják, hogy csak a talajmentes növénytermesztés 

igényelhet ténylegesen kálium műtrágyát. Izraelben azért kell káliummal műtrágyázni ott, ahol 

nincs termőtalaj. A termőföldön növénytermesztésnél a káliumműtrágyák csak kárt okozhatnak.  

A többféle műtrágya és egyéb vegyszer együttes hatásának a kalibrálására alkalmatlan „random 

elrendezéses” korábbi hatásmérések azonban képtelenek voltak ezt egyértelműen kimutatni.  

Magyarországot 1960 óta mérgezik a kálium műtrágyákkal, egyszerűen semmibe véve az 

egészségügyi és gazdasági kárait bizonyító tényleges hatás méréseket. 
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Mindezek alapján egyértelműen látszik, hogy a termőtalajok káliumműtrágyázása és a konyhasó 

helyett kálisóval ételízesítés, a Magyarországon rendeletileg előírt „Nemzeti Stop Só Program,” 

Chips-adó” és a „ MENZAREFORM” durván emberiség ellenes, tiltott vegyi fegyver használat. 

 

A Nobel-díjas kutatók hivatkozott megállapításait rögzítő hazai orvostudományi (MEDICINA) 

kiadvány is megtekinthető a www.tejfalussy.hu honlapon, lásd a csatolt, alábbi mellékletet: 

 

MEHNAM-info / Orvos továbbképzés     Iratjel: verhigitoesvernyomascsokkentoakonyhaso141029 

 

Vérbesűrűsödés- és magas vérnyomás kialakulás gátló is a víz, a konyhasó és a kálium 

élettanilag optimális (fiziológiás) dózissal pótlása 

 

 

Valamennyi településen fel kell hívnunk a végveszélyben lévő magyar lakosság figyelmét a kálisó 

százszázalékosan bebizonyított vegyi fegyver hatására! Miután ez a dokumentum is közzé lesz téve a 

magyar nemzetet ezzel is védeni kívánó honlapokon, az is elegendő lehet, ha (mindegyik) 

önkormányzati lapban közzétett apróhirdetésekkel felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hol 

találhatják meg a www.tejfalussy.com honlapon ezt a felvilágosító dokumentumot és a többi 

bizonyítékot.  Példakénti apróhirdetés: 

 
AZ ISKOLAI MENZAREFORM, A SÓZÁS CSÖKKENTÉS ÉLETTANI, NÁTRIUM- ÉS KÁLIUM 
HATÁS MÉRÉSEKKEL BIZONYÍTOTT VÁRHATÓ EREDMÉNYEI IS MEGTEKINTHETŐK A  
WWW.TEJFALUSSY.COM HONLAP TUDOMÁNYOS KUTATÓ KÉPZÉS ON-LINE ROVATÁBAN  
 
 
 

Jogos védelem (BTK), és megbízás nélküli közérdekű kárelhárítás (PTK) céljából szerkesztette és 

közzéteszi: 

 

 

         

Budapest, 2016. június 2. 
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Közérdekű bejelentés a MENZAREFORM, Chips-adó, Nemzeti Stop Só programmal 
csökkentett konyhasó (NaCl) és növelt kálium (K) tartalmú élelmiszerek fogyasztására 
kényszerítő bűnözők (lásd melléklet) ellen.  
 
 

Közérdekű bejelentés Volner Jánoshoz (Jobbik), és az Országgyűléshez a 
MENZAREFORM-ként, a Chips-adóval, Nemzeti Stop Só programmal csökkentett 
konyhasó- (NaCl) és növelt kálium- (K) tartalmú népirtó élelmiszerek fogyasztására 
kényszerítők ellen, az ide mellékelt bizonyítás, bizonyítékok alapján. Kérjük, hogy a Jobbik 
is jelentse fel őket! 

 

Melléklet-1: Válasz K.R. agrármérnök úr közérdekű kérdéseire (Irat-azonosító: KR-
kerdeseire-valasz-160701) 

 

Melléklet-2: Vérbesűrűsödés- és magas vérnyomás kialakulás gátló is a víz, a 
konyhasó és a kálium élettanilag optimális (fiziológiás) dózissal pótlása.  

(Iratjel: verhigitoesvernyomascsokkentoakonyhaso141029)
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